

## 卡莱尔一家轮胎厂再度被大火焚毁

最近,美国卡莱尔轮胎与轮毂有限公司(以下简称卡莱尔)Bowdon 轮胎厂被一场无名大火焚毁,直接损失达 100 多万美元。自建厂以来,该厂已是第二次毁于火灾。上一次是 1978 年,当时工厂的大部分设备遭到毁坏。

这次火灾发生在 2008 年 11 月 16 日凌晨。当地消防队接警后迅速赶到现场。100 名消防队员花了 24 h,才使火灾得到控制。在灭火过程中,一名消防队员由于吸入浓烟,身体受到轻微伤害。滚滚浓烟促使当地政府安排火灾现场附近 28 户居民撤离。火灾次日,当地的学校停课,部分原因是为了减轻该地区供水不足的压力。

Bowdon 轮胎厂原有 25 万平方英尺厂房,约 320 员工,生产用于草坪、园艺和农业设备的实心轮胎和车轮组件。目前该厂已处于全面瘫痪状态。当地消防部门还在寻找起火原因。美国酒精、烟草、枪支和爆炸物管理局全国紧急反应小组已介入调查。

邓海燕

## 普利司通调高 2012 年的预期目标

普利司通公司已调高了 2012 年的收入和利润的预期目标。该公司的五年发展规划至少每年要修订一次。2007 年,该公司预测其 2012 年的经营利润为 4 000 亿日元(约合 23 亿英镑),收入 4 万亿日元(约合 230 亿英镑),但现在这两项指标已分别提高到 4 100 亿日元和 4.3 万亿日元(分别约合 24 亿英镑和 237 亿英镑)。2008 年 10 月 20 日,就在这家世界最大的轮胎生产商发布这项新指标的当天,该公司在东京证券交易所的股票上涨了 9.5%(163 日元),收盘于 1 874 日元。

国 艺

## 巴西化学工业收入增长 效益下滑

巴西化工协会近日披露,到 2008 年年底,巴西化学工业的营业收入可达 1 232 亿美元(相当于巴西货币 2 201 亿雷亚尔),这一数字要比创纪录的 2007 年还高出 19%。但是,由于 2008 年上半年世界原油、能源和物流价格大幅上涨,全行业

的亏损额超过 230 亿美元,创历史新高。2008 年,巴西化学品进口总值为 354 亿美元,化学品出口总值将达到 122 亿美元。与 2007 年相比,进口额增长 48.1%,而出口额增长 14%。

国 益

## 2020 年印度将成为 世界第三大橡胶消费国

据以新加坡为基地的国际橡胶研究组织(IRSG)最新预测,到 2020 年印度将超过日本,成为继中国和美国之后的世界第三大橡胶消费国。印度橡胶进口量将超过国内生产量。

印度橡胶消费量的增长将驱动橡胶进口量的增长。到 2020 年,印度橡胶消费量将达到 220 万 t,比现在的消费量要翻一番以上,列中国的 1 020 万 t 和美国的 232 万 t 之后。

钱伯章

## NuSil 公司延长彩色硅橡胶 生物适应性测试时间

NuSil 技术公司是一家生产用于医疗保健、航空航天、电子学和光子学领域的硅橡胶材料厂商。该公司日前宣布延长对其彩色硅橡胶母炼胶系列的致敏作用、遗传毒性和致热原性的生物适应性测试时间。2004 年 NuSil 公司披露,它与 Gayson SDI 公司合作研发出了彩色硅橡胶母炼胶系列产品。这些产品为彩色液体硅橡胶(LSR)和高稠度硅橡胶(HCR),适合长期的移植用途和短期的医疗保健用途。

朱永康

## 诺基亚减产裁员

据美国《轮胎评论》报道,诺基亚轮胎公司宣布位于其芬兰总部的工厂将裁员 450 人,轮胎产能降低约 150 万条。该公司计划减少工作班次,并对作业班组进行重组,使轮胎生产能力从 600 万条缩减到 450 万条,从而节省 30 亿欧元开支。为此,该公司已开始与芬兰工厂的工会代表进行商谈。公司希望裁减的人员大多以提前退休的方式或其他自愿的方式协商解决。

国 益